

Г-н Посол Ииджима принял участие в поминальной церемонии у Памятника памяти интернированных японцев

8 сентября 2025 г.
Посольство Японии в РК

- 5 сентября г-н Посол Ииджима вместе с представителями делегации Министерства здравоохранения, труда и благосостояния Японии, возложили цветы к Памятнику памяти интернированных японцев в г. Астана и произнесли поминальную речь при участии представителей местных органов власти.
- По имеющимся данным, после окончания Второй мировой войны около 59 000 человек были принудительно направлены на тяжелые работы бывшим Советским Союзом, где многие из них погибли.
- В марте 2023 г. в центре г. Астана при содействии местных властей был установлен новый Памятник в память о погибших военнопленных по инициативе вышеуказанного Министерства Японии.



Групповое фото с участниками церемонии



Поминальная речь г-на Посла Ииджима